



В Екатеринбурге местная жительница признана виновной в совершении преступлений в отношении представителей власти



Собранные следственным отделом по Кировскому району городу Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием СКР и судом установлено, что 9 июня 2023 года в территориальный отдел полиции поступило сообщение о том, что один мужчина по месту своего проживания причинил телесные повреждения супруге. Для проверки данной информации на место происшествия прибыли двое участковых уполномоченных. Они обнаружили в квартире находившихся в состоянии опьянения мужчину и женщину, на теле которой действительно имелись повреждения. Стражи порядка предложили гражданам проехать в отдел полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

однако пострадавшая женщина отказалась куда-либо ехать. Когда участковые уполномоченные вышли на лестничную площадку, женщина стала выражаться в их адрес грубой нецензурной бранью, а потом применила в отношении одного из полицейских физическое насилие. Когда на место происшествия прибыли двое сотрудников патрульно-постовой службы, к которым поступило сообщение, что указанная гражданка оказывает неповиновение полицейским, подсудимая стала оскорбительно высказываться и в их адрес.

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимой назначено наказание в виде обязательных работ на срок 480 часов.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1851940>